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Lesz-e leszerelés? 
Csak a német-irancia ellentétek elsimu ása o'dhatja meg a helyzetet. -- Öszinték-e 

a Szovjet szándékai? - Anglia gyarmatait iélti 

A kölcsönös bizalom szilárdithafja meg a békét 

A viágpolitika érdeglődésznek homiokterébe ismét a lesezrelés kérdése lépett. A 

probléma akadályon és ibukáson keresztül egyre jobban foglalkoztatja a diplomatáka
t 

és politikusokat, mert az7al indenki tisztaban van, hogy a leszeretési kérdés meg nem 

oldása esetén beláthatatian események zavarhatják meg Európa ny
ugalmát. A kérdés- 

sel az utóbbi napokban éssze kapcsolódott a szavjetnek a Népszövet
ségbe való belépése 

s ezzel szoros összetüggésben van az a kérdés, vajjon Németország nem 

visszatérni Genfb. 

bajlandó-e 

Páris és Berlin viszonyától függ minden 

Mint minden nagy európai kérdés, ugy 

a leszerelés is csak azért probléma mert be- 

leesik a német-francia ellentétek szövevé- 

nyes hbálójába. A két nemzet áldatian harca 

és egymással szemben való örök bpizalmatlan 

sága ebben a kérdésben is elgáncsolja a meg 

oldást és a minap a nagy angol lap, a Man 

chester Guardian meg is irta, hogy a lesze- 

relés nagyon egyszerü lenne, ha eikerülne lik 

vidálni a német-francia ellentéteket. 

Páris és Berlin viszonyától függ min- 

den és éppen ez a baj. A két nemzet ellensé 

geskedését nem konkrét dolgok élezik ki, - 

hanem az az örök bizalmatlanság, mellyel 

egymás iránt tápláltak. FParis nem hisz Ber- 

ln igereteiben akkor, amikor Berlin teljes 

jóakaratát hangsulyozza és az egyensuly! 

helyzet csak akkor biztos. ha 

az egyik erősebb, mint am ásik. 

Amely pillanatban az erők egyformák 

abban a pilanatban felborulnat az egyen- 

suly. 
7 A leszerelés bármennyire is égető prob-

 

léma, nem birhatja rá Párist arra, hogy
 biz 

zon eBrlin igéreteiben. Ezért sulyos kérdés 

és ezért kell kétségek között a megoldásra 

iletve a kibontakozásra gondolni. 

A szovjet probléma 

A leszerelés kérdésével majdnem szoro- 

san összefügg a szovjet nelépésének kérdé 

se a Népszövetségbe. Ez a prolléma mát 

csak azért is figyelmet érdemel, mert a szov 

jetnek a Népszövetségbe való belépésével 

dőlne el az a nagy kérdés, vajjon lehet-e 

ugy számolni a Szovjettel, mint más álam" 

és vajjon a szovjettel kötöt szerződé- 

sek hitelt érdemelnek-e? Bár ma már majd 

az összes államok meg nem tama ási vagy 

nás szerződést kötöttek a szovjettel, azért 

még most sem biznak egészen a szerződések 

erejében és kételkednek abban is, hogy vaj 

jon nem támadja meg őket a szovjet a leg- 
első kedvező alkalommal? 

A kétkedés jogos, hiszen a szovjetről 

mindenki tudja, hogy belső céljai közé tar- 

tozik Európa „forradalmesitása" Igaz, - 

hogy Moszkva már ezerszer mondta, hogy 

nem akar semmit, csak hagyják alni, de vi- 

szont a gyenge mindig bará okat keres. 

A nagy kérdés tehát :lehet-e bizni Mos2 

kvában vagy sem? 
Franciaorszóz véleménye szerint lehet 

és ezt vallja Olaszország is, ezzel szemben 

Anglia ellenvéleményt jelent be. 
Mitől féi Anglia? 

Anglia szovjetellenes magatartásának 

előbb utóbb ki kellett robbania. Az angolok 
nak a szovjet Európában nem jelent ve 
szélyt, de igenis komoly veszélyt jelent ne- 

Tagadhatatlan, hogy Németország kile 
pése a Népszövetségből elérte az: a hatást, 
melyet Hitler remélt. A kilépés óta Német- 
ország ismét számit, Németországra nem kö 
telező az, amit Genfben határoznak és Ber- 
lin visszanyerte azt az akcióképességet, - 
mely mindenesetre pillanatnyi megkönnyeb- 
bülést jelent. 

Németország lekötöttség nélkül leviroi 
hat az európai politika szirtjei között és Pa 

Fáris, márc. 24 
Franciaország keleti határának szom- 

vat délután egy horogkeresztes repülőgép 
jelent meg, amely egészen alacsonyan elre- 
pült a határon levő erőditményen felett és 
valószinüleg fényképfelvételeket is készitett 
pilótája. 

A repülőgép egy elhagyott repülőtéren 
rövid időre le is szallott, majd ujra felemel- 
kedett és elrepült Németország relé. 

A német horogkeresztes repülőgép kém: 
I kedésének híre izgalmas feltünést keltett 

kik Azsiában. Itt nemcsak, hogy veszélyez 

teti érdekeiket, de egész egyszerüen felberu 

lással fenyegeti az angolok ázsiai uralkmát 

Afgánisztán, Perzsia, Tibet s a cöbbi ütköző 

államokon keresztül a szovjet egyre köze- 

lebb férkőzik az angolok féltett kincséhez 
Indiához és a vad határnenti törzsek villon 

gásában már az orosz kéz nyoma látszik. - 
Anglia tehát ellenfele a szovjetnek és Lou- 
don semmiesetre sem akar a szovjettel szer- 

ződést kötni Japan vagy esetleg Németor- 

szág kárára. Anglia látja, hogy Moszkva ér- 
dekei ellen tör és ha a szovjet a Népszövet 

ségben mint egyenlő fél éllna szerben Az- 

gliával, ez egyenesen katasztrófális lenne az 
angol külpolitikára. 

Éppen ezért London viharosan ellenzi a 
Szovjet belépését és nem is valászinü, hogy 
a szovjet bejut Genfbe még akkor sem, ha 
ezzel a leszerelés kérdését hátráltatják. 

A leszerelés és a szovjet orientációja 
Genf felé igy kapcsolódett ismét össze és 
igy nyer ismét fontos szerepet Németország- 
Berlin Moszkván keresztül ismét jelentőső 
get nyert. 

Helyre kell állitani a bizalmat 
ris eléggé nyugtalan, mert nem tudhatja, 
Berlin mire számit. 

A legfontosabb kérdés most a bizalom 
helyreállitása és Mussolini teljesen világo: 
san látja a problémát, amikor Németország 
visszatérését sürgeti Genfbe. A bizalom vis? 
szatérése nyugalmat jelentene és ha Anglia 
bizakmatlanságának legyőzésével a szovjetet 
is Genfbe lehetne csalogatni, akkor az euró- 
pai helyzet végleg megszilárdulna. 

Némei repülőgép a francia kelefi 
határerődök felefi 

Párisban és valószinü, hogy az ügynek di- 
plomáciai uton lesz folytatása. 

Bécs felett szombat délután a magasbani 
egy hatalmas horogkereszt szállott el. A 
szokatlan látványnak a bécsi uccákon renge 
teg nézője akadt. Valószinü, hogy a horog 
keresztet apró léggömbökből állították ösz 
sze és igy eresztették fel a nácik, akik -- 
a jelek szerint - a rövid ideig tartó fegy- 
verszünet után ismét megkezdték az atta 
kot a Dollfuss-kormány ellen. 



Győzott a Budai 11 Svájeban 
Basel, márc. 25. 

A Budai 11 Svájcban turázó csapata 
Svájc bajnokcsapatát a Basel FC-t szomba 
ton 3:2 arányban legyőzte. A Budai 11 gól- 
jai közül a NAC volt trénere, Renner kettőt 
Pézsonyi egyet lőtt. A svájci csapatban 

Roocsewelt külön törvényt 
hozott Insull ellen 

Port-Said, márc. 25. Roosevelt elnök - mint Woshington. 
Az Attigi görös zőzös katfanya közöl ból jelentik - törvényjavaslatot ir talá, a Hassl és Wessely válogatott osztrak játéko- te, hogy felfogta a Meotisz görög gőzös szig melynek értelmében az igyesült Allamor- n sok is mérkőztek. ratáviratait, amelyekből kitünik, nogy a ha- ba lehet szállitani az igarságszo gáltatás eli terj jó Alexandriától 150 mértföldnyire van és menekülő személyeket minden olyan terület ayó FILMPALACE ott várja Insull görögországi tarácsadójá- ről, amelyen az Egyesült Allam k terület-1 n hbétiő nak ujabb utasitásait. Port Saidban egyéb kivüliségi jogokat élveznek. Ugy tudják, - 

ként elterjedt az a hir, hogy a Meotisz befut hogy ezt a törvényt Roosevelt egyenesen In Te Erkölcs és szerelem a portsaidi kikötőbe.. ull Sámuel ellen hozta 
Föszerepben: Gréta Mosbeim, Johannes . a l k le n, scar omolka, amilla Orn. 

" eann Előzőleg uj hiradó! Severing, a volt Dporosz szocCia demo rala las 

Spanyolország is fegy- 
verkezik 

A többi tengeri hatalom után most már 
Spanyolország is megkezdi a fegyverkezése 
ket a tengeren. A Cortez pénteken 90 mii- 
ló pezeta rendkivüli hitekt szavazott meg 
flottaépitkezésekre. A 90 millió pezetát két 
aknarakóhajó, két tengeralattjáró és egy ku 
tatóhajó épitésére forditják. 

- Ismeri ön a Togalt? A Togal tablet 
ták azonnal ható szer rheumánál, köszvény 
nél és ülőidegzsábánál (isiasz), valamint 
ideg és fejfájásnál. E szer rendkivül sze- 
rencsés összetételénél fogva és azon kitunö 
eredmények alapján, melyet a Togallal ki- 
váló orvosok, számos klinika és kórhaz kö- 
zel husz év leforgása alatt elértek, általá- 
nos elismerésre talált. A Togal a beteg anya 

Berlinből jelentik: 
Loebe, a birodaimi tanács volt elnöke 

után Severing porosz miniszterelnök is csat 
lakozott a nemzeti szocialista mozgalomhoz. 
Severing "Utam Hitlerhez" cimmel röp- 

vzme 

Páris, márc. 25 
Szombat délután kiemelték a chamonixi 

temetőből Stavisky koporsóját, amelyet Pá 
risba szaállitottak. Stavisky holttestét a par- 

miniszterelnök röpiraiban jelentelle te 
csatlakozását Hitlerhez 

iratot adott ki, melyben kifejtette, hogy 
Hitler nem monarchista, hanem szocialist 
és a szociáldemokraták csatlakozása a nem 
zeti szocializmushoz egészen termeszetes. 

A hir külföldön óriási feltünást keltett 

Megtaláltak egy ondoni zá-. 
loshazban avisky ekszereit 

repel, nem egyéb gyalázatos hamnsitványnál. 
A parlamenti vizesgálóbizottsag a kihal 

gatás alapján ugy Proust képviselő, mint : . ; .. a gokat természetes uton távolitja el a test- lamenti vizsgálóbizottság tagjai jelenlétében ze nátor ellen meginditotta a bünvád ből és nagy mértékben baktériumölő hatása ismét felboncolják. A pénteken letartózta- -. H is, Minden gyógyszertárban kapható tott Fourtoix tábornokot tegnap törölték a 
. 

zzzzzzzzzzzentszzzzzzamazuszzmereez francia hadsereg kötelékéből. e s l s . A párisi rendőrség egvébként tudomást B f í ! t k . és Igy lett Dollfuss és szerzett arról, hogy a Staviszky által elrej- : afomi í enyesz 0 ü , tett ékszerek egyrésze Laondonban van elrejt Csak a korán keltetet foektól 
" rendőrbiztos utazott át Londonsa, ahol az tunk ál ebb ten lolást. Ajánlok Bécs, márc. 25. angol detektivtestület egy tagja kiséretében kéel 1 ésett választot, esapólé- es Az osztrák vidék legnagyobb munkasyva sSorra járták az angol zálogházakat és az 7e elle garonál! taltiszta tenyész mi 

rosa, Wiener Neustadt, amely nemrágiben egyikben sikerült is megtalálni az ékszere- tojást az alábbi árakban: an még a szocialista védőrség főfeszke volt, - ket, amelyeknek értéke Rhode Island" d L 1A 
diszpolgárává választotta Dollfuss kancel- meghaladja a 10 millió frankot mhode lselond. .. Irb 8 ei lárt és a Heimwehr országos vezérét, Star- ; g ..... Fehér emerikal sLegho m..s8kel hemberg herceget. A városi tanács ülésén, Az ékszerek Staviszky titkára Romagni gyusex fsalódi ngo Impor) . 15 Lei 

amelyen ezt a határozatot hoztak, természe n0 feleségének nevén voltak elzájogositva. giási -Pekingi kacsa. ,i2Lei 8: tesen már nem voltak jelen a mandátumuk. Amikor azonban Romagnmo feleségét errze ehér fiszikói" pulyka.. . . 20 Lei tól megfosztott szocialdemokrata tanácsn 
kok. 

Rejtélyes robbanás egy 

nézve kihallgatták, kijelentette, 
egész ügyről semmit sem tud. 

Mint ismeretes, a bayonnei bankból el- tünt ékszerek egy részét még a mult héten 

hogy az Emdeni liba . . 80 Lei 
Szélküldés vidékre is. Csomagolás és frankó mérsékellen lesz felszámilva és ulányélelezve. Az összeg előzetes bekül- megtalálták az egyik svájci bankban. A dése ellenében azonnal szállitja ... rendőrség ezekután reméli, hogy az éksze- londeni kémiai labo- rek többl részét is rövidesen sikerül megta- Salamon lános , óri ni. nyug. pt. főfelügyelő a rafóriumban lelentettük, hogy a parlamenti vizsgáló fajbaromli tenyészete, Oradee, Sirul F ge bizottság kihallgatta a Staviszey ügyben Ttke e eiral Eren lo 

. ondon, márc. 244. DBroust képviselőt és Odin szenátort. A két I2: be A London közelében levő Son:h Kensing államférfi kihallgatása után nyilatkozato. Ugyanott ,Kühne" féle keltető gépek, mü- vi 
ton egyetemi város m legyetemének épületé- tett közé a lapokban, amelyben igen heves áanyák, elelő és italó edények, phoszphor- A! ben tegnap reggel rejtélyes ropbbanás tör- hangon béelyegzik meg a vVizsgalóbizottsár Bsavas és szénsavas mész kapható. Csakis vá- há 
tént. Az explozió az egyik laboratófium tel- kihallgatási módszereit Azt hittem j irja lasz belyeggelellátottlevelekre válaszolunk cs 
jes berendezését elpusztitotta. A laborató- Eroust - hogy biróság előtt állok éz ma ..... n s rium fala acélból készültek és igy a tüz sze élyi Al. e rencsére nem terjedhetett tovább. 

A robanás az egész városban hallható volt és óriási pánikot keltett. A hatóságok azonban minden felvilágosítást megtagad- három község állatállománya van pusztuló- nak a robbanás okaira nézve, sót magukat T ölt II ban és már eddig több a kár három millió az egyetemi hallgatókat sem engedik a labo- 0 őto leinél. A vármegye pretekiusa a kormány- 
rtórium környékére. a. hoz fordult, hogy Ssürgősen utalják ki a = javitásokat gi s A me Kroppapir kissé selejtes többféle szin- ben 4 lejért kapható mig a készlet tazt, 

rült, hogy pártszenvedélytől elvakult embe- rek közé kerültem, A képviselő ezután ismé telten hangoztatja ártatlanságát és kijelen ti, hogy az a csekk, amelyen az ő neve sze- 

minden márkához gyorsan és olcsén vállal 

Pászfor Ede Pásztor Ede papiráruházában Piata Mihai Viteazul 4. 

ják, h 

Somesm 

Matvanhárom községben tit a lépfene. Dejről jelentik: Az utlg évben Somesmegyében a lépfene az állatállomány- ban óriási pusztitásokat végzett. Hatvan- 

gyében a gazdák állandó remegésben vár- hogy a kormány elküldje a szüksége szérumot. A mult évi rossz termés után 
. papir és irószeráruháza ] 

legye földmüvesei leirhatarlan nye- morba jutottak és kimonahatatlan az elke seredés az egész megye területén. 



Aggledény- és vénlány] 
adó Törökországban 

A török kormány törvényjavaslatot 
készitett, amely Törökországban is bevezeti 
az agglegány 
vénynek, hogy annak hatályát a nőkre is ki 
terjesztik, azaz azok a nők, akik egy bizc- 
ayos korhatáron tul nem mennek férjhez, 
szintén agglegényadót tartoznak fizetni. 

Több ezer teljesen meg- 
gyógyult és munkaképes füdőbefeg 
igazola kiváló hatását az (láh Károly plébánosáltal 
feltalált államilag en- feltalált Anfiphíilysim [antae 
tüdőbaj elleni gyógyszernek. Ismertető füzetet dijta- 
lanul küld a éyégyszer készítője Osváth gyógy- 

szertára. aárau Mures Marosvásárhelv 

Kommunistákatitéltek 
el Kölntben 

Köln, maárcius 24. 

A mult év márciusábar a kölni rendőr- 

ség nagyszabásu kommunista sejtet leplezett 

le. A kommunisták titkos rádió leadó állo 

mást tartottak fenn és állandó összekötte 

tésbe voltak Moszkvával. 
A tárgyaláson 11 ember ült a vádlottak 

padján, akik közül hatot felmentettek, miz 

a többieket egytől két évig terjedő fogház- 

büntetéssel sujtottak. 

Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
! Vezérképviselel: Eriedman Armin, Oradea 
; Piomenad Eminescu 16. 

Helyhenhagyta a Semmitő- 
szék is a gyilkos Nicolaescu 

ügyvéd büntetését 
Bacuresti, márc. 24. 

A Semmitőszék tegap tárgyalta Nicola- 

escu ügyvéd felebbviteli perét. Nicolaescu, 
mint emlékezetes, meggyilkolta feleségét es 

anyósát, hogy hozzájusson a két nő vagyo- 
nához. A törvényszék 

20 évi kényszermunzára itélte a gyil- 

kos ügyvédet 

s a tábla után a Semmitőszék is jóváhagyta 
a büntetést.. ! 

A svédek igen enyhe bűnte- 
tést szabtak Kreugerbarátaira 

Stocxholm, márc, 24. 
A stockholmi törvényszék pénteken hoz 

ta meg utolsó itéletét az emlékezetes Kren" 
ger féle panama ügyében. Négy vádlott ál- 
lott a törvényszék előtt, akik közül Rydbute 
bankigazgatót csalárd bukás miatt négy ha 
vi fogházra és 7500 korona pénzbüntetésre 
André mérnököt csalás miatt két hónapi fog 
házra, Danfelti igazgatót és Toll mérnököt 
csalárd bukás miatt négy-négy havi fogház 
ra itélték. 

l 

1 dobez carbon papir 50 lei 
Mindeniéle nyomtatvánvyok 

haftáridő napló, 
fogalmi, famentes és gépiró papirok stb 

a legolcsóbb árban 

BPászfor Ede 
papir és irószeráruházában Oradea, 

Piata Mihai Viteazul 4. 

t. Külön érdekessége a tör 

ügyvédek figyelmébe 
i 
testét találták. A fiatalember fejét golyó Snr 

A 
penzügyminiszterium 

felhivasa a nyusdiilasokhoz 
Bucuresti, márc. 24. 

A pénzügyminiszter pénteken rendele- 

tet adott ki, melyben utasitja a rénzügyigaz 
gatóságokat, hogy mindazon nyugdijbátra- 
lékokat nyugdij, temetkezési segely stb. a 

melyek a mult évi április 1-e óta keletkez- 

Romániában kapható Dro 

Az őszülés nem szégyen, 
de eredeti hajszinét visszanyerheti a FLOREAL hajregenerafor 

használatával. Nem festőszer! Régi bevált hajviz! 1 üveg ára G0 Lei 

gueria „Centrala" Oradea, Telefon 6-56. 

tek, ez évi április 1-ig okvetlenül fizessék ki. 

A pénzügyminiszter egyben felhivja a nyus 

dijasok figyelmét is erre a körülményre az 

zal, hogy követeléseik folyósitása végett áp- 

rilis 1-ig feltétlenül jelentkezzenek a pénz- 
ügyigazgatóságnál. 

Amikoraközségijegyző 
hamar meggazdagszik 
Ma állt birái elé a bünbeesett jegyző 

Mercurea-CCiuc, márc. 24 

Ciucsangheorghe községben cveken át 
teljesitett szolgálatot Radul, Lajos községi 
jegyző. Raduly müködésével a Fözség lako 
sága nagyon megvolt elégedve, de amikor 
látták, hogy a jegyző hirtelen nagy vagyon 
ra tett szert, gyanusnak találták a dolgot- 
Radul yhivatalában hirtelen vizsgálatot tar- 

tottak és ekkor kiderült, hogy a jegyző több 
százezer lejjel kárositotta meg az államot, 

Hitleri eredmény: 

egszünik a „V ossissche Zeilun; 

a községet és a közbirtokosságot. A jegyzőt 
azonnal letartóztatták és ügye most került 
a törvényszék elé. 

A tárgyalásra mely pénteken kezdődött 
száznál több tanut idéztek be és a tárgyalás 
több napot vesz igénybe. A biróság előtt Ra 
duly azt igyekszik bizonyitani, hogy a hiány 
zó összegeket nem a maga, hanem a község 
javára használta fel. 

a eza 

A két évszázad óta fennálló lap beszűnleli megjelenését 

Berlin, márc. 25. 
Németország egyik legrégibt és legte- 

kintélyesebb lapja, a Vassische Zeitung már 
cius 31-ével beszünteti megjelenesét. Az Ull! 
stein lapkiadóvállalat, amelynek konszernjé- 
hez a Vossiche Zeitung tartozik, nyilatkoza: 
tot adott ki, amelyben közli, hogy a lap áp- 
rilis 1-től kezdődően nem jelenik meg többe. 

A nyilatkozat rámutat arra, hogy a Vos 
siche Zeitung több, mint kétévszázados fenn 
állására tekinthet vissza és az alatt az idő 
alatt mindig csak az olvasóközöbtség egy 
aránylag szük retegének igényeit próbálta 
kielégiteni, ami mindig több és több pénzbe 
került, már csak azért is, mert maga a vál- 

lalat is a legnagyobb igényeket támasztotta 
ezzel a lappal szemben. Olyan óriási anyag! 
áldozatokra, mint amilyeneket a Vossische 
Zeitung érdekében hoztak, a német sajtó töz 
ténetében alig volt még példa. 

A lap az uj Németországban is folytatni 
próbálta, még pedig felfissitett erőkkel, - 
munkáját - mondja a nyilatkozat - a mui 
idők azonban nem alkalmasak arra, hogy 
egy lap elkülöniteni próbálja az olvasók egy 
aránylag jelentéktelen rétegét. Minél na- 
gyobb közösségekre kell törekedni és a Voe 
siche Zeitung feladata ilyen körülmények 
között befejezettnek tekinthető. 

.ldégeim felmondták a szolgálatot" 

völgyben e« 

Budapest, márc. 25. 
A Hüvösvölgy-Nagykovácsierdő egyik 
ösvényén a járókelők egy fiatalember holt- 

ta át, kezében még görcsösen szorongatta a 
revolvert, amellyel öngyikesságát elkövel 
te. Ertesitették a főkapitányság központi 
ügyeletét, ahonnan rendőri bizottság szálit 
ki a Nagykovácsi erdőbe. Az öngyilkos fiatal 
ember zsebében talált személyazonossági ira 
tokból megállapitották, hog yaz öngyilkos 

Szabó Ferenc, egy sátoraljaujhelyi könyvke 
reskedő 22 éves joghalligató fia. Zsebében 

bucsulevél volt, amelyben a következőket ir- 

átaHáűvöős 
tiatlal buda- 

1 floghaligató 
„Idegeim felmondták a szolgalatot. Hi- 

szek abban, hogy csak a testem hal meg és 
a lelkem tovább fog élai. Csak testi halál 
van. Ne sirassatok, én tovább éjek. Mindig 
idealista voltam, de a mai világnak nem 
lenek az idealisták. Isten bocsásson meg 
kem. Ha bün az, amit elkövettem, előre meg 
bünhődtem mér érte."" 

A főkapitányság központi ügyeletéről 
telefonon értesitették a sátoraljaujhelyi rené 
örséget, hogy a szomoru hirt kiméletesen 
tudassák a szerencsétlen sorsu fiatal joghak 
gató szüleivel. 



Adóban elvitték a Schwimmer-cukrászda 
egész berendezését 
Oradea, március 25. 

A Piata Regina Maria legforgalmasabb 
telyén a hidfőnél volt a Schwircmer cuk- 
elen A forgalmas cukrászdát körülbelül 
másfél évvel ezelőtt rendeztek be és egy- 
ideig nagyon látogatott volt. Az üzlet azon- 
ban még sem mehetett jól, mert Schwim- 
imer nem rendezte az adótartozásat és nagy 
toozmoa sesmsea 

2.2 arányban 

a cukrászdában, 

eldöntetlenül 

összegekkel volt adós. Két nappal ezelőtt 
aztán adóhivatali tisztviselők jelentek meg 

akik a berendezést ko- 
csira rakatták és mindent elvittek. A cuk- 
rászdát természetesen bezarták és vasár- 
nap már egy szórakozóhellyel ismét keve- 
sebb volt a város főterén. 

végeztünk Pardubitzban 
Románia-Csehszlovákia 2.:2 

Pardabicz, március 25. 
Tizenőtezer néző jelenlétében tegnap délután játszották le a Del-csehszlovákta: FPardubiczban a román-cseh világbajnoks ági selejtező mérkőzést. A meccs 2:2 eldön- 

tetlen eredménnyel végzédött. Lapzártáig je nem a n 6] 

csupán annyi vált ismeretessé, hogy a románok góljait Kovács és Seni lőtték. A cse- 
hek ragadták magukhoz a vezetési, 
megérdemelte volna a győzelmet. 

de a románok egyenlitettek. A romon csapat 

Magyarorsz lulgária 4.1 (l:1) 
Szófia, március 25 lyozták P. Szabót, a biró ujabb 11-estité, 

A világbajnokság selejtezőjében Ma- 
igyarország válogatott csapata vasárnap 
Szófiában a bulgár válogatottal mérkőzött. 
A mérkőzés végeredménye 4:1 a magyarok 
javára. A magyar csapat kipihenten és jó 
kondicióban lépett a pályára, a sorsolás 1s 
kedvezett, a száraz kökemeny pálya azon- 
pDan megakadályozta a szép akciókat. A ve- 
zető gólt a 27 percben a bulgárok érték el, 
de Sárosi a következő percben 25 méterrői 
jőtt bombával kiegyenlitett. 

A második félidőben a magyarok fő- 
lénybe kerültek. A 12.ik orcben Toldit 
kapu előtt elgáncsolták. A biró 1i-est itélt 
amit P. Szabó rugott. A bolgárok akadá- 

és P. Szabó mostm ár a hálóba rugja a lab- 
dát. (2:1). A bolgárok is 11-est érnek el, 
amit Szabó öklözéssel és rávetessel véd, 
megsérül és Háda áll be nelyére a kapuba 

A 40. percben Teleki beadásából Toidi 
éri el a magyarok harmadik góljat, a 43. 
percben pedig Vince-Markos összjátéká- 
ból születik meg a végereadményt jelentő 
negyedik gól. 

A román Xifandó kitünően vezette a 
mérközést, amelyet tizezer főnyi közönség 
nézett végig. 

(Budapest). Magvarország B váloge- 
tott-Brünn válogatotltja 8:2 (2:1) Magyar 
ország válogatott-Phöpus 5:0 (2:0). 

NAC-UDR 4:0 (2:0) 
A resicai csapat nem volt komoly ellenlele a Nac-nak 

Oradea, március 25. 
A Crisanával szemben szombaton el- 

ért 2:2 arányu jelentékeny eldöntetlen után 
ívasárnap már nagyszámu közönség volt 
kiváncsi a resicai Udr. és a NAC játékára. 
A szombati mérkőzéstől fáradt Udr nem 
volt komoly ellenfele a Barátkyva, megerő- 
sitett NAC-nak, bár különösen az első fér- 
időben jól tartották magukat. 
ANAC első gólja mincjárt az első per 
cekben születik meg, Barátky vednhetetlenül 
küldi hálóba a labdát. A 17. percben Ko- 

csis bombája a kapufélfáról pattan vissza. 
de kisvártatva Rónai jóváteszi a szélső hí- 
báját és nagyon szép helyzetből rugja a 
második gólt. A játék ezután ellaposodik. 

A második félidőt nyomasztó NAC Efő.- 
lény jellemzi. A zöldfeherek rengeteg kor- 
nert érnek el. A NAC narmadik gólja Ba- 
rátky elményszerüen szép fejeséből esik. A 
25. percben a biró 11-est itél az Udr ellen, 
amit Rónai expediál a hálóba. A NAC fö- 
lénye percről-percre nő, de már ujabb gó- 
lokban nem jut kifejezésre, 

Botránybafult aKin zsi-Victoria mérkőzés 
A Törekvés.Cir kerületi derby eldöntetlenül végződött 

Oradea, március 25. 
A Mihály-pályán lebonyolitásra kerülő 

Kinizsi - marghitai Viktória mérkőzés 
mindjárt az első percekben kinos botrányba 
fult. Kinizsi Rosskopf nevü mjátékosa in- zultalt esy Viktória-játékost, a biró Kiálli- 
totta, de a játékos nem akart kiállani. A 

csapat intézője, Faragau komiszár is ki- 
adta az utasitást, hogy a játékos ne álljor 
ki. A biró várt nehány percet, azután le- 
fujta a mérkőzést. A fanatikus velencei 
közönség egy része erre berohant a pályára 
és tetleg inzultálták a hirót, aki alig tu- 
dott megszabadulni az uütlegek zuhataga 

falól, A District legközelehbi ülésén foglai. 
kozik a botrannyal és valószinileg a kát 
pontot a Viktória javára irják. 

Oradea, március 25. 
A vasárnap délelőtt lebonyolitásra ke- 

rült kerületi bajnoki mérkőzések közül a 
legnagyobb érdeklődéssel várt lörekvés-- 
CFR mérkőzés eldöntetlenül végződött. 
Mindkét csapat minden tudását lelkesedé. 
sét beleadta a küzdelembe amelytől a baj 
nokság kimenetele függött volna. Ugy a 
Törekvés, mint a CFR védelme is oroszlán- 
ként küzdött és igy történt, hogy egyik 
csapat sem tudott gólt elérni és a mérkő- 
zés 0:0 arányban eldöntetlenül végződött. 

A mutatott forma alapján a Törekvés 
érdemelte volna meg a győzelmet. 

Szépen s került a Törekvés 
tornász-bemutatója 

Oradea, március 25. 
A Törekvés tornászcsapata szépen si-! 

került tornászbemutatót rendezett vasár- 
nap délután a premontrei gimnázium disz-] 
termében. A tornászok produkcióit nagy- 
számu közönség nézte végig. 

Olaszország-Görögország 4:2 
Róma, maárcius 25. 

Tegnap délután játszo-ták le Rómában 
az olasz-görög világoajnoksági selejtező 
mérkőzést. A meccset 2:0.as féjidő után 
4:2 arányban az olaszok nyerték meg. 

Oradea, március 258., 

A Crisana vivóversenye 
A Crisana vivószakosztálya országos 

jellegü vivóversenyt rendezett, melyen Er- 
dély számos városábol kepviseltették ma- 

gukat az egyesületek. 
A vivómérkőzések a késő éjszakaiórák. 

ba nyultak s igy részletes eredményt csak 
holnap közölhetünk. 

A hölgy tőrvivóversenyt György Emii 
né (Oradea) nyerte. 
....................... 

Az anyakönyvi hivatalból 
Házasságok: Kovács Béla-Bachner 

Jolánka, Pakó Oscar-Nagy Erzsébet, Ma 
gyari Ioan-Dan Márta, Georgescu Petre. 
Noszák Katalin, Adám Ferenc-Hegyi Ró- 
za, lonesca Ioan-Belle Mária, Tranculea 
Nicolae-Sándor Mária, Kiss Josit -Agocs 
Julianna, Klein Albert Kárl Lenke, Gyar 
mati Lajos-Mille Írén, Balogh Ferenc- 
lSulytó Mária, Katona Károly-Szilágy! 
Gizella, Horváth Lajos-Hajdu Etelka, 

Születések: Kiss Eva, Cioban Juria: 
Briscut Livia, Bokor Matgit, Grünhut Hed 
vig, Popoviciu losif, Nagy Irén, Rub Judit, 
Sternberg Vilmos, Szabó József; Szabó La 
jos, Rogojan Anna, Fora Constantin, Ber- 
cea Elena, Szalacsi Sándor, Adler Georgi- 
na, Hirsch Éva, Jámbor György, Zámnabó 
Béla, Mihele Győző, Furulyás Etelka, - 
fripsa Aurél, Rapaport Róza, Beck Kata- 
lin. 

Halálozások: Gogan Ioan 44 éves, - Dumitriu Ilésné 28 éves, Ivanov Stefan 1 
hónapos, Gheran Estera 41 éves, Buda' 
Irimie 47 éves, özv. Rebenschaft Mártonné 
82 éves, özv. Szőke Sándorné 66 éves, -- Szentmiklósi László 5 hónapos, Biró Ká- 
roly 77 éves, Briscut Livia 2 hónapos, - Boda Teodor 38 éves, Nagy Sándor 5Z 
éves, Stern Reghina 2 hónapos, Korodi La jos 51 éves, Kohn Mihály 76 éves, Pavel 
Constantin 57 éves, Bátori Sándor 1 hóna- 
pos, Lázár Adám 31 éves, P. Nagy Zeu- zsánna 76 éves Chirila Györgyné 30 éves, Pencsik Mária 81 éves, özv. Poicz Lajosné 
76 éves, Weisz Adél 12 éves, Bulbuk Jul 
ö8 éves, Marhoffer Anna 70 éves. 
nanazazazzsnanazamaasamo 
EHEASZTOR-NYOMDA, ORADHA 
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Agglesény- és vénlány] 
adó Törökországban 

Istambul, márc. 24. 
A török kormány törvényjavaslatot 

készitett, amely Törökországban is bevezeti 
az agglegányadót. Külön érdekessége a tör- 
vénynek hogy annak hatályát a nőkre is ki 
terjeszti azaz azok a nők, akik egy bizc- 
1, 

. 

nyos korhatáron tul nem mennek férjhez, 
szintén agglegényadót tartoznak fizetni 

! 

Tóőbb ezer teljesen meg: 
gyógyult és munkaképes füdőbefeg 
igazola kíváló hatását az ( láh Károly plébánosáltal 
feltalált a államilag en- 

taá Anfiphilysim t 
tűüdőbaj elleni gyógyszernek. Ismertető füzetet dijta 

lanal küld a éyógyszer készitője Osvátha gyógy- 

szerfára, fárou Mures Marosvásárhelv 

Kommunistákat itéltek 
el Kölnben 

Köln, március 24. 

A mult év márciusában a kölni rendőr- 

ség nagyszabásu kommunista sejtet leplezett 

Hle. A kommunisták titkos rádió leadó állo- 

mást tartottak fenn és állandó összekötte 

tésbe voltak Moszkvával. 
A tárgyaláson 11 ember ült a vádlottak 

padján, akik közül hatot felmentettek, miz 

a többieket egytől két évig terjedő fogház- 

büntetéssel sujtottak. 

kKérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar egtőkéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Oradea, 

PPromenad Eminescu 16. 

Helyhenhagyta a Semmitő- 
szék is a gyilkos Nicolaescu 

büntetését 
Bacuresti, márc. 24. 

A Semmitőszék tegnp targyalta Nicola- 

ügyvéd 

escu ügyvéd felebbviteli perét. Nicolaescu 

mint emlékezetes, meggyilkolta fejeségét és 

anyósát, hogy hozzájusson a két nő vagyo- 

nához. A törvényszék 

20 évi kényszermunkára itélte a gyü- 
kos ügyvédet 

s a tábla után a Semmitőszék is jóváhagyta 

a büntetést.. 

A svédek igen enyhe bűnte- 

tést szabtak Kreugerbarátaira 
Stocxholm, márc. 24. 

A stockholmi törvényszék pénteken hoz 

ta meg utolsó itéletét az emlékezetes Kret 

gér féle panama ügyében. Négy vádlott ál- 

lott a törvényszék előtt, akik közül Rydbut- 

bankigazgatót csalárd bukás miatt négy ha 

vi fogházra és 7500 korona pénzbüntetésr 

André mérnököt csalás miatt két hónapi foz 

házra, Danfelti igazgatót és Toll mérnököt 

csalárd bukás miatt négy-négy havi fogház 

ra itélték. 

ügyvédek figyelmébe 

1 doboz carbon papir 50 lei 
Mindenféle nyomtatvánvok 

hafáridő naplóó 
fogalmi, famentes és gépíró papirok stb 

a legolcsóbb árban 

pPászior Ede 
papir és irószeráruházában Oradea, 

Bucuresti, márc. 24. 

A pénzügyminiszter pénteken rendele- 

tet adott ki, melyben utasitja a rénzügyigaz 

gatóságokat, hogy mindazon nyugdijhátra- 

jékokat nyugdij, temetkezési segely stb. a 

melyek a mult évi április 1-e ót1 keletkez- 

használatával. Nem festőszer! 

Romániában kapható 

Amikorak 

Ma állt birái elé a 

Ciucsangheorghe községben eveken át 

teljesitett szolgálatot Radul, Lajos község 

jegyző. Raduly működésével a Fi zség lakos 

sága nagyon megvolt elégedve, de amikor 

játták, hogy a jegyző hirtelen nagy vagyon 

ra tett szert, gyanusnak találták a dolgot 

Radul yhivatalában hirtelen vizsgalatot tar- 

tottak és ekkor kiderült, hogy a jegyző több 

százezer lejjel kárositotta meg az államot 

Hitleri eredmény: 

Megszünik a „ 
Berlin, márc. 25. 

Németország egyik legrégibt és legte- 

kintélyesebb lapja, a Vassische Zeitung már 

cius 31-ével beszünteti megjelenesét. Az Ull 

stein lapkiadóvállalat, amelynek konszernjé- 

hez a Vossiche Zeitung tartozik, nyilatkoza: 

tot adott ki, amelyben közli, hogy a lap áp- 

rilis 1-től kezdődően nem jelenik meg többe. 
A nyilatkozat rámutat arra, hogy a Vo 

siche Zeitung több, mint kétévszázados fenn 
állására tekinthet vissza és az ajatt az idő 

alatt mindig csak az olvasóközötség egy 

aránylag szük retegének igényeit próbálta 

kielégiteni, ami mindig több és több pénzbe 

Az őszülés nem 
de eredeti hajszinét visszanyerheti a FLOREAL hal

regenerator 

ogueria „Centrala" Oradea, Telefon 6-56. 

Mercurea-CCiuc, márc. 24 

A pénzügyminisztérium 
felhivasa a nyuscdiiaso hoz 

tek, ez évi április 1-ig okvetlenül fizessék 
ki 

A pénzügyminiszter egyben felhivja a nyus 

dijasok figyelmét is erfe a körülményre az- 

zal, hogy követeléseik folyósitása végett áp- 

rilis 1-ig feltétlenül jelentkezzenek a pénz- 

ügyigazgatóságnál. 

Régi bevált hajviz! 1 üveg ára G0 Lei 

zségijegyző 
hamar meggazdagszik 

bünbeesett jegyző 
a községet és a közbirtokosságot. A jegyzőti 

azonnal letartóztatták ás ügye most került 

a törvényszék elé. 
A tárgyalásra mely pénteken kezdődött 

száznál több tanut idéztek be és a tárgyalás 

több napot vesz igénybe. A biróság előtt Ra 

duly azt igyekszik bizonyitani, hogy a hiány, 

zó összegeket nem a maga, hanem a község 

került, már csak azért is, mert maga a vál- 

javára használta fel. 

A két évszázad óta lennálló lap beszünteli megjelenését 

lalat is a legnagyobb igényeket támasztotta 

ezzel a lappal szemben. Olyan óriási anyagi 
áldozatokra, mint amilyeneket a Vossische 

Zeitung érdekében hoztak, a német sajtó tör 
ténetében alig volt még példa. 

A lap az uj Németországban is folytatni 
próbálta, még pedig feltissitett erőkkel, 
munkáját - mondja a nyilatkozat - a mui) 
idők azonban nem alkalmasak arra, hogy 
egy lap elkülöniteni próbália az olvasók egy 

aránylag jelentéktelen rétegét. Minél na- 
gyobb közösségekre kell törekedni és a Ves 
siche Geitung feladata ilyen 
között befejezettnek tekinthető. 

körülmények 

„Idégeim felmondták a szolgálatot" 

völgyben eés 

Budapest, márc. 25. 
A Huüvösvölgy-Nagykovácsierdő egyik 
ösvényén a járókelők egy fiatalember holt- 
testét találták. A fiatalember fejét golyó fur 
ta át, kezében még görcsösen szorongatta a 
revolvert, amellyel öngyilkcsságát elkövet 
te. Ertesitették a főkapitányság központi 
ügyeletét, ahonnan rendőri bizottság szállt 
ki a Nagykovácsi erdőbe. Az öngyilkos fiatal 
ember zsebében talált személyazonossági ira 
tokból megállapitották, hog yaz öngyilkos 
Szabó Ferenc, egy sátoraljaujhelyi könyvke 

Piata Mihai Viteazul 4. 
.. 

reskedő 22 éves joghallgató fia. Zsebében 
bucsulevél volt, amelybea a következőket ir- 

.... 

Agyontlőtte ma át 
fiatlal buda- 

pesii joghaltyató 
ta: 

Idegeim felmondták a szolgalatot. Hi- 
szek abban, hogy csak a testem hal meg és 

a lelkem tovább fog élni. Csak testi halál 
van. Ne sirassatok, én tovább élek. Mindig 
idealista voltam, de a mai világnak nem kel 
lenek az idealisták, Isten bocsásson meg ne- 
kem. Ha bün az, amit elkövettem, előne meg 
bünhődtem mér érte." 

A főkapitányság központi ügyeletéről 
telefonon értesitették a sátoraljauihelyi rend 
őrséget, hogy a szomoru hirt kiméletesen 
tudassák a szerencsétlen sorsu fiatal joghall 



Adóban elvítték a Schwimmer-cukrászda 
egész berendezését 
Oradea, március 25. 

A Piata Regina Maria legforgalmasabb 
helyén a hidfőnél volt a Schwircmer cuk- 
rászda. A forgalmas cukraszdát körülbelül 
másfél évvel ezelőtt rendezték be és egy. 
ideig nagyon látogatott volt. Az üzlet azon- 
ban még sem mehetett jól, mert Schwim- 
mer nem rendezte az adótartozásat és nagy 

mazet 

2:2 arányban 

összegekkel volt adós. Két nappal ezelőtt 
aztán adóhivatali tisztviselők jeilentek meg 
a cukrászdában, akik a berendezést ko- 
csira rakatták és mindent elvittek. A cux- 
rászdát természetesen bezárták és vasár- 
nap már egy széórakozóhellyel ismét keve- 

spPo 

sebb volt a város főterén, 

eldöntetlenül 
végeztünk Pardubitzban 

Románia-Csehszlovákia 2.2 

Pardabicz, március 25. Tizenötezer néző jeilenlétében tegnap délután játszották le a Dél-csebszlovákiai Pardubiczban a román--cseh világbajnoks ági selejtező mérkőzést. A meces 2:2 eldön- tetlen eredménnyel végződött. Lapzártáig r lön- 
csupán annyi vált ismezetessé, hogy a románok góljait Kovács és Sepi lőtték. A cse- hek ragadták magukhoz a vezetési, de a románok egyenlitettek. A romon csapat megérdemelte volna a győzelmet. 

Szófia, március 25 
A világbajnokság selejtezőjében Mi- 

gyarország válogatott csapata vasárnap 
Szófiában a bulgár válogatottal mérkőzött. 
A mérkőzés végeredménye 4:1 a magyarok 
javára. A magyar csapat kipihenten és jó 
kondicióban lépett a pályára, a sorsolás is 
kedvezett, a száraz kőkemeny pálya azon- 
ban megakadályozta a szép akciókat. A ve- 
zető gólt a 27 percben a bulgárok érték el, 
de Sárosi a következő percben 28 méterről 
lőtt bombával kiegyenlitett. 

A második félidőben a magyarok fő- 
lénybe kerültek. A i2ik rcben Toldit 
kapu előtt elgáncsoltáz. A biró 1i-est itélt 
amit P. Szabó rugott. A bolgárok akadá- 

Magyarország-Bulgária 4:1 (f:1) 
] lyozták P. Szabót, a biró ujabb 11-estté, 
és P. Szabó mostm ár a hálóba rugja a lab- 
dát. (2:1). A bolgárok is 11-est érnek el, 
amit Szabó öklözéssel és rávetessel véd, 
megsérül és Háda áll be nelyére a kapuba 

A 40. percben Teleki beadásából Toidi 
éri el a magyarok harmadik góljaát, a 43. 
percben pedig Vince-Markos oösszjátéká- 
ból születik meg a végercdményt jelentő 
negyedik gól. á 

A román Xifandó kitünően vezette a 
mérkőzést, amelyet tizezer főnyi közönség 
nézett végig. 

(Budapest). Magvarország B váloga- 
tott-Brünn válogatottja 8:2 (2:1) Magyar 
ország válogatott-Phönus 5:0 (2:0). 

R 4:0 (2:0) 
A resicai csapat nem volt komoly ellenfele a Nac-nak 

Oradea, március 25. 
A Crisanával szemben szombaton el- 

ért 2:2 arányu jelentékeny eldöntetlen után 
vasárnap már nagyszámu közönség volt 
kiváncsi a resicai Üdr. és a NAC játékára. 
A szombati mérkőzéstől fáradt Udr nem 
volt komoly ellenfele a Barátkyvai megerő- 
sitett NAC-nak, bár különösen az első fél- 
időben jól tartották magukat. 

A NAC első gólja mindjárt az első per 
cekben születik meg, Barátky vednetetlenül 
küldi hálóba a labdát. A 17. pereben Ko- 

csis bombája a kapufélfáról pattan vissza. 
de kisvártatva Rónai jóváteszi a szélső hi- 
báját és nagyon szép helyzetből rugja a 
második gólt. A játék ezután ellaposodik. 

A második félidőt nyomasztó NAC fő. 
lény jellemzi. A zöldfehsrek rengeteg kor- 
nert érnek el. A NAC narmadik gólja Ba- 
rátky élményszerüen szép fejeséből esik. A 
25. percben a biró 11-est itél az Udr ellen, 
amit Rónai expediál a hálóba. A NAC fö. lénye percről-percre nő, de már ujabb gó- 
lokban nem jut kifejezésre. 

Botránybafult a Kin zsi-Victoria mérkőzés 
A Törekvés.Cir kerületi derby eldöntetlenül végződött 

Oradea, március 25. 
A Mihály-pályan lebonyolitásra kerülő 

áinizsi - marghitai Viktória mérkőzés 
mindjárt az első percekben kinos botrányba 
fult. Kinizsi Rosskopf nevü átókosa in- zultált ezy Viktória-játékost, a biró kiálli- 
totta, de a játékos nem akart kiállani, A dott megszabadulni az 

csapat intézője, Faragan komiszár is ki. 
adta az utasitást, hogy a játékos ne álljon 
ki. A biró várt nehány percet, azután he- 
fujta a mérkőzést. A fanatikes velencei 
közönség egy része erre herohant a pályára 
és tetleg inzultálták a hirót, aki alig tu- 

ütlegek zuhataga 

falól. A District legközelebbi ülésén foglal. 
kozik a botránnyal és valószintleg a kát 
pontot a Viktória javára irják. 

Oradea, március 25 
A vasárnap délelőtt lebonyolitásra ke. 

rült kerületi bajnoki mérkőzések közül a 
legnagyobb érdeklődéssel várt nörekvés-, 
CFR mérkőzés eldöntetlenül végződött. 
Mindkét csapat minden tudását lelkesedé- 
sét beleadta a küzdelembe, amelytől a baj 
nokság kimenetele függött volna. Ugy a 
Törekvés, mint a CFR vedelme is oroszlán 
ként küzdött és igy történt, hogy egyik 

csapat sem tudott gólt elérni és a mérkő. 
zés 0:0 arányban eldöntetlenül végződött. 

A mutatott forma alapján a Törekvás 
érdemelte volna meg a győzelmett 

Szépen skerült a Törekvés 
tornász-bemutatója 

Oradea, március 25. 
A Törekvés tornászcsapata szépen si- 

került tornászbemutatót rendezett vasár-, 
nap délután a premontrai gimnázium disz- 
termében. A tornászok produkcióit nagy. 
számu közönség nézte végig. 

Olaszország-Gőrögország 4.2 
kRRóma, március 25. 

Tegnap délután játszoták le Rómában 
az olasz-görög világoajnoksági selejtező 
mérkőzést. A meccset 2.0.as féjjdő után 
4:2 arányban az olaszok nyerték meg. 

Oradea, március 25. 

A Crisana vivéversenye 
A Crisana vivószakosztálya országos 

jellegü vivóversenyt rendezett, molyen Er- 
dély számos városából képviseltették ma- 
gukat az egyesületek. 
A vivómérkőzések a késő éjszakai órák- 

ba nyultak s igy részletes eredményt csak 
holnap közölhetünk. ; 

A hölgy tőrvivóversenyt György Emu- 
né (Oradea) nyerte. 

M anyakönyvi hivatalból 
Házasságok: Kovács Béla-Bachner 

Jolánka, Pakó Oscar-Nagy Erzsébet, Ma 
gyari Ioan-Dan Márta, Georgescu Petre, Noszák Katalin, Adám Ferenc-Hegyi Ró- 
za, lonescu Ioan-Belle Mária, Danculea 
Nicolae-Sándor Mária, Kiss Josit -Agocs 
Julianna, Klein Albert-Kárl Lenke, Gyar 
mati Lajos-Mille Irén, Balogh Ferenc- 
jSulytó Mária, Katona Károly-Szilágyi 
Gizella, Horváth Lajos-Hajdu Etelka. 

Születések: Kiss Éva, Cioban Juria 
Briscut Livia, Bokor Magit, Grünhut Hed 
vig, Popoviciu Iosif, Nagy Irén, Rub Judit, 
Sternberg Vilmos, Szabó József ; Szabó La jos, Rogojan Anna, Fora Constantin, Ber- 
cea Elena, Szalacsi Sándor, Adler Georgi- na, Hirsch Éva, Jámbor György, Zámbé Béla, Mihele Győző, Furulyás Etelka,- 
rip-a Aurél, Rapaport Róza, Beck Kata- 

Halálozások: Gogan Ioan 44 éves, Dumitriu Illésné 28 éves, Ivanov Stefan 1 hónapos, Gheran Esterz 41 éves, Buda" Irimie 47 éves, özv. Rebenschaft Mártonné 82 éves, özv. Szőke Sándorné 66 éves, - Szentmiklósi László 5 hónapos, Biró Ká- 
roly 77 éves, Briscut Livia 2 hónapos, - Boda Teodor 38 éves, Nagy Sándor 52Z éves, Stern Reghina 2 hónapos, Korodi Le jos 51 éves, Kohn Mihály 76 éves, Pavel Constantin 57 éves, Bátori Sándor 1 hóna- 
pos, Lázár Adám 31 éves, P. N Zsu 
zsánna 76 éves Chirila Györgyné 30 éves Bencsik Mária 81 éves, özv. Polcz Lajosné 76 éves, Weisz Adél 12 éves, Bulbuk Jalis 
ö8 éves, Marhoffer Anna 70 éves. 
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